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1.Symboles d'avertissement

@ Lisez attentivement les instructions

@ Mise a la terre

2.Consignes générales de sécurité  /\

Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser I'appareil, et conservez-le pour pouvoir le consulter
ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers.

AVERTISSEMENT : lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les précautions de sécurité de base
afin de réduire le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles.

1) Consignes générales

Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées

AVERTISSEMENT : I'alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au montage, a I'entretien, au
changement de 'ampoule ou au nettoyage. Enlevez le fusible ou désenclenchez-le, et assurez-vous qu'il ne
peut pas se réenclencher.

Avant de percer un trou, vérifiez que vous ne risquez pas de percer un cablage ou un tuyau existant non visible.

2) Consignes de sécurité électrique

Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en vigueur dans
le pays d'installation.

Le fil de terre devrait étre plus long que le fil L, N.

3.Regles de sécurité particuliéres

Pas de consigne de sécurité spécifique.

4. Protection de I'environnement

ATTENTION!
Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de
E les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous aux autorités locales ou
a votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau d'emballage est
mmmm  recyclable. Merci de recycler 'emballage dans les points de collecte prévus a cet effet.

5.Spécifications d'appareils

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale 220-240V~
Fréguence nominale 50Hz
Puissance nominale MAX60W
Ampoule E27 MAX60W EXCLU
Classe de protection CLASS |
Indice de protection IP IP54

6.Entretien / Nettoyage

Déconnecter le luminaire du réseau électrique avant tout entretien ou nettoyage.

Il convient de toujours utiliser une ampoule qui respecte les spécifications listées dans ce manuel d'instructions.
Ne par remplacer 'ampoule par temps de pluie.

ATTENTION : L'utilisation de tout accessoire non mentionné dans ce manuel d'instruction peut entrainer des
risques de blessure.

7. Autres points (Services, réparations, garantie, etc...)

Ce produit électrique respecte les normes de sécurité en vigueur. Les réparations doivent étre réalisées
uniquement par une personne qualifiée utilisant des pieces de rechange d’origine, toute autre situation
pouvant entrainer des risques de blessures pour 'utilisateur.

Pour tout besoin de service aprés-vente, contactez le magasin dans lequel vous avez acheté ce produit.

15 ans contre la corrosion, garantie 3 ans (hors casse).

- DUREE DE GARANTIE :

La garantie Iégale générale sapplique selon les textes en vigueur dans votre pays a compter de la date de livraison des
marchandises et de la remise du requ prouvant I'achat. Cependant, INSPIRE a décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que
vous ayez la meilleure expérience possible avec nos produits, nous avons donc étendu a 5 ans les périodes de garantie pour
tous les produits INSPIRE.

- APPLICATION DE LA GARANTIE :

Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu conformément aux consignes du
mode d'emploi.

-QUESTIONS ET RECLAMATIONS :

Sivous avez des questions ou rencontrez des probléemes concernant I'utilisation du produit, ses performances ou son aspect
visuel, n'hésitez pas a contacter votre fournisseur aux coordonnées indiquées sur le justificatif d'achat.
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1.Simbolos de advertencia

Toma de tierra

@ Lea atentamente estas instrucciones

2.Instrucciones generales de seguridad A

Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder consultarlas
posteriormente.

En caso de necesidad, transmita este manual a terceros.

ADVERTENCIA : El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones elementales de seguridad
para reducir el riesgo de incendio, de choques eléctricos y de heridas corporales.

1) Instrucciones generales

Mantenga el aparato fuera del alcance de los ninos y de las personas no autorizadas.

ADVERTENCIA : se debe cortar la alimentacion eléctrica antes de proceder al montaje, al mantenimiento, a la
sustitucion de la bombilla o a la limpieza. Quite el fusible o desactivelo, y asegurese de que no pueda volverse a
activar.

Antes de hacer un orificio, verifique que no corre el riesgo de perforar un cableado o una tuberia existente pero
invisible.

2) Instrucciones de seguridad eléctricas

Solo un electricista cualificado debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de cableado
vigentes en el pais de instalacion.

El cable de tierra debe ser mas largo que el cable L, N.

3.Instrucciones de seguridad especificas
No hay instrucciones de seguridad especificas.

4. Proteccion ambiental

CUIDADO!
No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por
E reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las autoridades locales o
su proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos reciclar el embalaje en los puntos de
— recogida previstos a tal efecto.

5.Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensién nominal 220-240V~
Frecuencia nominal 50 Hz
Potencia nominal MAX60W
Bombilla E27 MAX60W EXCLU
Clase de proteccién CLASS |
Indice de proteccién IP IP54

6.Mantenimiento / Limpieza

Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza o mantenimiento.

Las bombillas utilizadas deben siempre corresponderse con las caracteristicas detalladas en este manual.
No sustituya las bombillas cuando llueve.

ADVERTENCIA : El uso de accesorios diferentes de los especificados en este manual puede presentar riesgos
de heridas corporales.

7.Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de seguridad vigentes. Las reparaciones
deberan ser realizadas Unicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de origen. El
incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.

En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

15 anos contra la corrosién, garantia 3 anos (excepto rotura).

-DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del comprador, a partir de la entrega de la
mercancia y tras la presentacién del ticket de compra como prueba de la compra.Sin embargo, INSPIRE va mas alld. Queremos
que tenga la mejor experiencia posible con nuestros productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia
de todos los productos INSPIRE a 5 afios.

- APLICACION DE LA GARANTIA:

Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido de acuerdo con las directrices
del Manual de Instrucciones.

-PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:

Sitiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual del producto, puede ponerse en
contacto con su proveedor mediante la informacién que encontraré en el ticket de compra.




1.Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instru¢des

Ligacéo a terra

2.Instrucoes gerais de seguranca A

Leia atentamente este manual de utilizacdo antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder consultar
posteriormente e, se necessario, comunica-lo a outras pessoas.

AVISO: durante a utilizagao de aparelhos eléctricos, respeite as precaugdes de seguranca bésicas a fim de
reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de ferimentos corporais.

1) Instrucdes gerais

Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.

AVISO: A alimentacéo eléctrica deve ser cortada antes de proceder a montagem, a manutencédo, a mudanca
da ldmpada ou a limpeza. Retire o fusivel ou desligue-o e assegure-se de que ndo pode voltar a ser ligado.
Anteslde fazer um furo, verifique se n&o corre o risco de furar um cabo eléctrico ou um tubo existente ndo
visivel.

2) Instrucdes de seguranca eléctrica

O candeeiro deve ser instalado por um electricista qualificado em conformidade com as normas de cablagem
em vigor no pais de instalagéo.

O fio de terra deve ser maior do que ofio L, N.

3.Instrucoes de seguranca especificas
Sem instrugdes de seguranca especificas.

4.Proteccao do ambiente

ATENCAO!
- Os produtos eléctricos ndo devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico. Envie-os
E para reciclagem nos centros especiais de recolha de lixo existentes para esse efeito. Contacte as
suas entidades locais ou um armazenista para informacoes sobre a reciclagem. E favor reciclar a
— embalagem nos pontos de recolha existentes para esse efeito.

5.Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensdo nominal 220-240V~
Frequéncia nominal 50Hz
Poténcia nominal MAX60W
Lampada E27 MAX60W EXCLU
Classe de proteccao CLASS |
Indice de proteccao IP IP54

6.Manutencao/Limpeza

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou a manutencao.

As lampadas utilizadas devem corresponder sempre as caracteristicas enunciadas neste manual.

Nao substitua as lampadas com tempo de chuva.

AVISO: A utilizagdo de acessorios diferentes dos especificados neste manual pode representar risco de
ferimentos corporais.

7.Diversos (Servico pds-venda, reparagoes, garantia, etc.)

Este produto eléctrico estd em conformidade com as normas de seguranca em vigor. As reparacoes s6
devem ser efectuadas por técnicos qualificados e que utilizem pecas sobresselentes de origem.

Qualquer infraccao a esta instrucao pode revelar-se particularmente perigosa para os utilizadores.

Se necessario, contacte o servico pés-venda do armazém onde adquiriu este produto.

15 anos contra a corrosdo, garantia 3 anos (excepto quebra).

-PRAZO DA GARANTIA:

A garantia geral nos termos legais € aplicavel de acordo com os textos em vigor no seu pais a partir do fornecimento dos
mesmos, mediante a apresentacao do recibo como prova da compra.No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que
tenha a melhor experiéncia possivel com os nossos produtos, e por isso aumentamos os prazos de garantia de todos os
produtos INSPIRE para 5 anos.

- APLICABILIDADE DA GARANTIA:

Para que a garantia seja aplicavel, o produto tera de ter sido instalado, utilizado e mantido de acordo com as diretrizes

do Manual de Instrugoes.

- DUVIDAS E RECLAMAGOES:

Caso tenha alguma duvida ou encontre algum problema relativamente a utilizagéo do produto ou ao seu aspeto visual ou
desempenho, pode contactar-nos através das informacdes de contacto que se encontram no taldo da compra.
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1.Simboli di avvertenza

@ Leggere attentamente le istruzioni
@ Collegamento a terra
2.Istruzioni generali di sicurezza A

Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare I'apparecchio a muro e conservarlo
per successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi.

AVVERTENZA: quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le precauzioni di sicurezza di base al fine di
ridurre i rischi di incendio, di scosse elettriche e di ferite fisiche.

1) Istruzioni generali

Tenere |'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.

AVVERTENZA: I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere al montaggio, alla
manutenzione, alla sostituzione della lampadina o alla pulizia. Togliere il fusibile o scollegarlo e assicurarsi che
non possa riavviarsi.

Prima di effettuare un foro, verificare di non rischiare di forare un cavo o un tubo presente ma non visibile.

2) Istruzioni di sicurezza elettrica

La lampada deve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di cablaggio in
vigore nel paese in cui viene installata.

Il filo di terra dovrebbe essere piu lungo di L, filo N.

3.Istruzioni di sicurezza specifiche
Nessuna istruzione di sicurezza specifica.

4.Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE!
| prodotti elettrici non devono essere buttati insieme ai rifiuti domestici. Riciclateli nei centri di
E smaltimento speciali previsti per questo. Contattate le autorita locali o un commerciante
all'ingrosso per avere consigli circa il riciclaggio. Si prega di riciclare I'imballaggio negli appositi

— punti di raccolta previsti a questo scopo.

5.Caratteristiche dell’apparecchio

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nominale 220-240V~
Frequenza nominale 50 Hz
Potenza nominale MAX60W
Lampadina E27 MAX60W EXCLU
Classe di protezione CLASS |
Indice di protezione IP IP54

6.Manutenzione / Pulizia

Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa elettrica prima di procedere alla pulizia o alla manutenzi
one.

Eventuali interventi di riparazione inadeguati possono presentare rischi importanti.

Le lampadine utilizzate devono sempre corrispondere alle caratteristiche indicate nel manuale.

Non sostituire le lampadine quando piove.

AVVERTENZA: |'utilizzo di accessori diversi da quelli specificati nel presente manuale pud comportare rischi di
lesioni personali.

7.Vari (Servizio postvendita, Riparazioni, Garanzia, ecc.)

Questo prodotto elettrico & conforme alle norme di sicurezza vigenti. Le riparazioni dovranno essere

|realizzate solo da tecnici qualificati utilizzando pezzi di ricambio originali, altrimenti c’€ il rischio di pericolo per
‘utente.

Se necessario, contattare il negozio dove avete comprato questo prodotto.

15 anni contro la corrosione, garanzia 3 anni (salvo rottura).

- DURATA DELLA GARANZIA:

La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla consegna dei beni e previa presentazione
della ricevuta come prova di acquisto. Tuttavia, INSPIRE offre di piti. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile
con i nostri prodotti, abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tutti i prodotti INSPIRE a 5 anni.

- APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:

Aifini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto in conformita con le linee guida
contenute nel Manuale di istruzioni.

- DOMANDE E RECLAMI:

In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all'uso del prodotto, alle prestazioni o all'aspetto dello stesso,

siete pregati di contattare il vostro distributore utilizzando le informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.




1.Z0pBoAa nmposidomoinong

@ Alo3A0TE MPOOEKTIKA TIG 08NYieg

@ leiwon

2.F'eVIKEG OUOTAOELG ACPalEiag A

AIGBCIOTE TIPOCEKTIKA QUTO TO nyz—:lpiélo XPr|ONG TTPWV XPNOILOTIOICETE TN CUOKEL), KOt Slatnpriote 1o yia va
TIOPE(TE VA AVATPECETE APYOTEPQ KAl EQV XPEIAOTEl va T PeTaPBAoeTe O TpiTouc.

MPOEIAOIMOIHZH: étav xpnotponow_lrs NAEKTPIKEG OUOKEVEC, TI’]pElTE TIG Baoikég oucrraoac aopaleiag Wote

VO PHEIOETE TOV KivOUVO TTUPKAYIAE, NAEKTPOTANEIAG KAl CWUATIKOU TPAUUATICHOU.

1) l'EVIKEG CLOTACEIG

DUAACOETE TN CUOKELN LaKPLA artd Taudid Kal un e§ouoioSotnpéva dtopa.

MPOEIAOTOIHZH: n NAeKTPIKN TPOPOSOGia TTPETTEL VA KOTIE( TIPLV VA TIPO[EITE OTO HOVTAPIoUA, 0T

ouVTPNON, OTNV AVTIKATACTACN TOU AQUTITTHPA 1) OTO KABAPIoHA. AQAIPECTE TNV ACPANELD 1}

QTTEVEPYOTTOINOTE TNV Kal BERawdEeiTe 0TI Sev PUMOPEi va emavevepyorolnOei.

Mpw dlavoiete pia omr, BePaiwbdeite 6Tt Sev KIVOUVEVETE va TPUTTHOETE éva UMTAPXOV KOAWSIO i CWARvVA TTou

Sev gival opartd.

2) HAEKTPIKEG CUOTACEIG AOPANEING

To WTIOTIKO AUTO TIPETTEL VAL EYKATAOTOOEL aTTO EISIKEVUEVO NAEKTPOAGYO CUMPWVA HE TA TTIPOTUTIA

KaAWwSIwonNg TTou 1IoXUOLV OTN XWPA EYKATACTACNG.

To kaAwd1o yeiwong Ba mpémel va ivat peyalUTtepo ammd 1o ouppa L, N.

3.E181kég cuoTaoElg ac@Paleiag
Agv UTTAPYXOULV EISIKEG CUOTACELG AOPANEIQG.
4.Mpootacia Touv mepiBAalAovtog

MPOXOXH!
Ta nAekTPIKA anmdBANTa Sev TPEEL VA AITOPPITTTOVTAL LE TA OIKIOKA armoPAnTa. Mapakaheiote
E VA TO AVAKUKAWVETE OTIG UNTAPXOUOEG EYKATAOTACELG. ZNTAOTE CUUBOUAr OXETIKA PIE TNV
QAVOKUKAWON OTIG TOTTIKEG APXEG 1 TO KATACTNMA TTWANONG. MNapaKAAEIOTE VA OVAKUKAWOETE
— TN OUOKEUAGIa O€ KATTOLO ONUEID CUNN\OYIG TTOU TIPOBAETIETAI YL QUTO.

5.XapaKTnPIoTIKA TNG GUGKEUNG

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

OvouaoTikn Tdon 220-240V~
OvouaoTIKA cuXvVoTNTA 50 Hz
OVOoUaOoTIKN IoXUC MAX60W
Aaumtipac E27 MAX60W EXCLU
KAdon mpootaciag CLASS |
Agiktn¢ mpootaciac IP IP54

6.Xuvtripnon / Ka@apiopa

ATTOCUVOEETE TTAVTA TN CUOKEU TIPWV TIPOREITE 0TO KABAPIoUA 1 T CLVTHENON.

AKATANNAEG EMSIOPOWOEIG UTTOPOVV VA EVEXOUV CNUAVTIKOUG KIVOUVOUG.

Ot AQITTAPEG TTOU XPNOILOTIOIOUVTAL TIPETTEL TIAVTA VA AVTIOTOLXOUV OTA XOPAKTNPIOTIKA TTOU avaypA@ovTal oTo
TIAPOV EYXELPISIO.

Mnv avTiKaBIoTATe TOUG AAUITTHPEG LE BPOXEPO KAPO.

MPOEIAOTMOIHZH: H xprion e§aptnudtwy dMwv amo ekeiva mou SteukpiviCovtat oto mapdv eyxelpidio pmopei
Va EMEPEPEL KiVOUVO CWUATIKOU TPAUUATIOUOU.

7.A1apopa (TpRpa E§unnpétnong Meta tnv MwAnon, Emokevég, Eyyonon, KAm.)
AUTO TO NAEKTPIKO TIPOIOV AVTAMOKPIVETAL OTA LoXUOVTA TPOTUTTA A0PONEiac. Ot EMOKEVEC Sev TTPEMEL va
TIPAYHATOTTOIOUVTAL TIAPA HOVO aTTO EISIKEUPEVOUG TEXVIKOUG XPNOILOTTOIMVTOG YVHOIO AVIOAAGKTIKG.
OmnoladHIoTE MAPANEWPN WG TTPOG T CUCTACK AUTH UITOPE( va armoBei iSlaitepa eMKivouvn yla TOUG XPr)OTEG.
Edv ouvtpéxel TePITTTWON, KAOAEOTE TO TURMA EEUMTNPETNONG LETA TNV TIWANCN TOU KATAOTHHATOG AYOPAs

TOU TTPOIOVTOG.

15 €1n evavtia ot Siapwon, Eyyunon 3 etwv (ektog Bpavong).

- AIAPKEIA ETTYHZHE:

H yevikr} vépipn eyyonon epappodetal SUPPVA HE TIG IOXUOUOEG SIOTAEELG OTN XWPA GOG KOl KOAUTTTEL TOL TIPOIGVTOL OO TNV
TapdSoon Toug Kat TNV €KSOON TOL VORIIOU TTIapacTaTikol ayopdc.Qotdoo, n INSPIRE ninyaivel mapamépa. ONoupe va éxete
TNV KOAUTEPN SUVATT EUTTELIA LIE TA TIPOIOVTA LAG KA, VIO TOV AGYO QUTO, EMTEKTEVOUE TN SIAPKELQ TG EYyUNoNG Yo OAa Ta
mipoiovta INSPIRE ota 5 €.

-[EXYZ THZ EMMYHZHE:

la va ioxUel n gyyunTikr} KAAUYN, To TIPoIdV TTPETTEL VAl €xel yKaTacTabel, XpnotpomoinOei kat ouvtnenOei CUPPWVA HIE TIG
o8nyieg Tou eyxelpidiou xprone.

- EPQTHZEIZ KAI AZIQSEIS:

AV €XETE EPWTNOEIG I AVTILETWTTICETE TIPOBAALOTA LIE T XPHON TOU TIPOIOVTOG, TV amdS0aT) ToU 1 TV EUPAVIOT) TOU, UTOPEITE va
ETMKOWWVNOETE HIE TO KATACTNHA TIWANGNG XPNOILOTIOIWVTO TOl OTOIXEIX ETMKOVWVIAG Tou Ba Bpeite oty anddei§n ayopdg.

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

13




FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

BR

EN

14

1.Symbole ostrzegawcze

@ Przeczyta¢ uwaznie instrukcje

@:) Uziemienie

2.0golne zalecenia bezpieczenstwa A

Przeczyta¢ uwaznie instrukcje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac ja w celu umozliwienia skorzystania z
niej w przysztosci lub przekazania osobom trzecim.
OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze przestrzegac podstawowych zalecen
bezpieczehstwa w celu ograniczenia ryzyka pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciata.

1) Zalecenia ogdlne
Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i os6b nieuprawnionych.
OSTRZEZENIE zasilanie elektryczne musi zostac wyfaczone przed przystapieniem do montazu, konserwadji,
w%/mlar,\y zaréwki lub czyszczenia. Wyjac bezpiecznik lub wytaczy ¢ i upewnic sig, Ze nie moze sie ponownie
wigczyc.
Przed wywierceniem otworu, nalezy sprawdzi¢ czy nie zachodzi ryzyko przewiercenia niewidocznego w $cianie
okablowania lub przewodu.

2) Zalecenia bezpieczerstwa dotyczace zasilania elektryczneg?
Opralwa musi by¢ zainstalowana przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normami obowigzujacymi w kraju
instalacji.
Przewéd uziemienia powinien by¢ diuzszy niz przewdd L, N.

3.Specjalne zalecenia bezpieczenstwa
Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczenstwa.
4.0chrona srodowiska

UWAGA!
Nie nalezy wyrzucac produktéw elektrycznych razem z odpadami gospodarstwa domowego.
E Nalezy poddac je utylizacji w specjalnym centrum przeznaczonym do tego celu. Nalezy
skontaktowac sie z wtadzami lokalnymi w celu uzyskania porady dotyczacej recyklingu.
mmmm  Urzadzenie nalezy oddac do punktu zbioérki zajmujacego sie tego typu urzadzeniami.

5.Charakterystyka urzadzenia

DANE TECHNICZNE

Napiecie nominalne 220-240V~
Czestotliwos¢ nominalna 50 Hz

Moc nominalna MAX60W
Zaréwka E27 MAX60W EXCLU
Klasa zabezpieczenia CLASS |
Wskaznik zabezpieczenia IP IP54

6.Konserwacja / Czyszczenie

Urzadzenie nalezy zawsze odigczac przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji.

UZzywane zaréwki musza miec zawsze takg sama charakterystyke jak podana w instrukcji.

Nie wymieniac zaréwek w czasie deszczu.

OgTRZEZEI\:IE: Uzywanie innych akcesoridow niz podane w instrukcji moze prowadzi¢ do powaznych
obrazen ciata.

7.Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarancja, itd.)

Ten produkt elektryczny j g] est zgodny z obowiazujacymi normami. Naprawy musza by¢ wykonywane wyfacznie
przez wykwalifikowanych technikéw stosujacych oryginalne czeéci zamienne.

Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze byc bardzo niebezpieczne dla uzytkownika.

W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktérym nabyto produkt.
Ochrona przed korozja: 15 lat, gwarancja 3 lat(nie obejmuje uszkodzer mechanicznych).

- OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCUI

Ogodlna gwarangcja prawna obowiazuje zgodnie z przepisami obowigzujacymi w Panistwa kraju od daty dostarczenia towaru,
pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu zakupu. Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewnic¢
Panstwu najlepsze doswiadczenia dotyczace korzystania z naszych produktéw, dlatego tez przedtuzylismy okres gwarancji
obowiazujacy dla wszystkich produktow INSPIRE do 5 lat.

-ZASTOSOWANIE GWARANCI

Aby mozliwe byto zastosowanie gwarangji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i utrzymywany zgodnie z zaleceniami
zamieszczonymi w instrukgji obstugi.

-PYTANIAIROSZCZENIA

W przypadku jakichkolwiek pytar lub problemdw zwigzanych z korzystaniem z produktu, jego wydajnoscia lub wygladem,
zapraszamy do kontaktu ze sprzedawca za posrednictwem danych kontaktowych, ktdre znajduja sie na paragonie
stanowigcym dowdd zakupu.




1.CumBonM NoBigoOMEHDb i nonepeaXeHb

@ YBaXXHO NpoynTanTe iHCTPYKL o
@ 3asemnieHHA

2.3aranbHi npaBuna 6e3nekn A

lNepen BUKOPUCTaHHAM MPUCTPOID YBAXKHO NpoUMTaiiTe Lito iHCTPYKLIIO 3 eKcrinyaTalii Ta 36epiraiTe if gna
NoAaNbLIOro BUKOPUCTaHHA | 3BePHEHHA 0 IHLLNX OcCi6 y pasi noTpebu.

MOMEPEIPKEHHA: BukopurcToBytour eneKTpryHi NprCTpoi, AOTPUMYITECA 6a3oBUX Npasun 6esneku, abn
3HU3MTU PU3VIK MOXKEXKI, BPAXKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM i TPaBMyBaHHS.

1) 3aranbHi iHCTPYKLT

36epiraiiTe NPUCTPI Noaani Bif AiTel i He yNOBHOBaXKeHVX OCi6.

MOMEPEKEHHA: Mepen T1m, AK BUKOHYBATV MOHTa>, OMAA, 3aMiHATI laMny abo YACTUTU CBITUIIbHUK,
i BUMKHYTUY eNIeKTPUYHE »KUBNEHHA. BUTArHiTb abo Bif'eaHalTe 3anobixkHYIK, NepeKoHaiTecs, WO BiH He
MOXe YBIMKHYTUCA.

I'Iep6e,q TUM, AIK CBEPLAINTI OTBIP, MEPEBIPTE, UM HEMAE PUBUKY MOLLKOPKEHHS NMPYXOBAHOI NPOBOANHY ab0
TPYOU.

2) MpaBuna 6e3neKkun NOBOKEHHSA 3 NeKTPUKOI0

CBIiTUNBbHVIK NMOBUHEH BCTAHOBIIOBATY KBanidikoBaHWIN eNekTpuK, BinosigHO A0 HOPM BUKOHAHHA
NPOBOAVHW, LLO Ail0Tb Y KpaiHi, e BCTaHOBJIOETbCA CBITUIbHUK.

[LpiT 3emni noBrHeH 6yTn foBwKM Hix L, N gpiT.

3.0co6nuBi npaBuna 6esnekn
OcobnumBux Npasun 6e3nekn Hemae.

4.3axmcT goBKinna

YBATA! . . ) L
E EnekTpuuri Bupobi He MOXHa BUKMAATY pa3om i3 nobyToBIm cMiTTAM. Byb-nacka, focTagnaiite ix ana

yTUni3aLii 4O cneLyianbHuX NpUManbHUX NYHKTIB, 3BepTaiiTeca 4o MicLieBIX OpraHiB Bfagn abo
NpofaBLA Mo nopagy oo yTvnisavyi. byab-nacka, focTaBnavite ynakoBKy AnA ytunisavil 4o cnewianbHuX
— NPUAMANbHIAX MyHKTIB.

5.XapakrepucTukm npucTpoio

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKIN

HomiHanbHa Hanpyra 220-240V~

HomiHanbHa yactoTa 50 Hz

HomiHanbHa NOTY»KHiCTb MAX60W

Jlamna E27 MAX60W EXCLU

Knac 3axucry CLASS |

MokasHuK 3axmcTy IP IP54
6.Jornag / YnweHHA

Bin'eqHarTe NpuCTpiit Big Mepexi nepes YiLLeHHAM Ta JOMIAA0M.

Jlamnu, WO BUKOPMCTOBYIOTbCA, MOBVHHI BiANOBIAATV XapaKTepUCTUKaM, HaBeAeHM Y Liin iHCTPYKLiL.

He 3amiHanTe namnu nig vac gouuy.

MOMEPEAMEHHA: BkopurcTaHHaA iHWOro Npunagas, Hixk HaBeeHe y L iIHCTPYKLT, MOXe CTaHOBUTU PU3NK
TiNECHUX YLIKO[KEHb.

7.Pi3He (cepBic, peMOHT, rapaHTis, TOL0)

Llei eneKkTpryHMIN NPUCTPIN BiAMOBIZAE YUNHHIM CTaHLapTaM 6e3neKun. PEMOHT NOBUHEH BUKOHYBATW
nuwwe KBanipikoBaHW GpaxiseLb, BUKOPUCTOBYIOUM OPUTiHaNbHI 3anacHi YacTuHW. Byab-Ake nopyLueHHA
LibOro npaBwia MoXe 30Kpema CTaHOBUTW Hebe3neKy AnA KopucTyBauis.

Y pasi notpeby 3BepTaiiTe A0 CEPBICHOrO LieHTPa MarasuHa, y AKoMy By NpuaGany Lein npuctpin.

15 pokKiB NpoTn Kopos3ii, FapaHTia 3 POKM(OKPIM NOLIKOAKEHHA PO3XKapIOBaHHSA | 61TTA).

-TEPMIH J3ji TAPAHTIl

3aranbHoMpPaBoBa rapaHTiA MOLLMPIOETLCA BIAMOBIAHO A0 3aKOHOAABUMX aKTIB, YNHHMX Y BaLLii KpaiHi, i3 ATy nocTaBKu
TOBapy ¥ NiC1A HaAAHHA Yeka AK Aokasy nokynku.OgHak ana Toeapis cepil INSPIRE Leii TepmiH nogosxeHo. M pobumo
BCe MOXKIMBE, L6 HaLLi BUPOOY CNpaBnsnv Ha BaC HalKpaLLe BpaykeHHsA. TOMy M1 MOLOBXKM TePMIHV Ail rapaHTii s
BCix BIpobis cepii INSPIRE fo n'am pokis.

-3ACTOCOBHICTb FTAPAHTII

3a[19 3aCTOCOBHOCTI rapaHTil YCTaHOBKY, BUKOPVCTaHHSA 11 TEXHIUHE 06CyroByBaHHA BUPOOY HEOOXIAHO 3ajACHIOBaT
BINOBIAHO 10 MOCIGHVIKA 3 eKcrTyaTauii.

- MUTAHHA U TIPETEH3II

Y pasi BUHUKHeHHs OyAb-AK1X NMiTaHb abo Npobnem LWozo Brpoby, Ioro NPoAyKTUBHOCTI ab0 BisyarnbHOro acnekty
MO>KHa 38'A3aTVICA 3 NPOAABLIEM, CKOPUCTABLUMCb KOHTAKTHORO iH(pOPMALIED, AKY BKa3aHO B YEKY NMPO MOKYTKY.
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1.Simboluri de avertizare

@ Cititi instructiunile
@ Legarea la pamant

2.Instructiuni de siguranta generale A

Cititi in amanuntime acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-l pentru a-|
consulta ulterior si, daca este necesar, dati-l mai departe la alte persoane.

ATENTIE: Cand utilizati dispozitive electrice, trebuie sa urmati intotdeauna masurile de securitate de
baza pentru a reduce riscul de incendiu, de electrocutare si de accidentare.

1) Generalitati

Nu lasati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate.

AVERTISMENT : Alimentarea electrica trebuie intreruptd inainte de a se incepe montajul, intretinerea,
schimbarea becului sau curatarea. Inlaturati sigurantele fuzibile sau dezanclasati-le si asigurati-va ca
acestea nu se pot re-anclasa.

Inainte de a face o gaura, verificati ca nu riscati sa gauriti un cablaj sau o teava care ar putea sd existe
dar nu e vizibila.

2) Securitatea electrica

Proiectorul trebuie instalat de un ielectrician calificat in conformitate cu normele de cablare in vigoare
in tara de instalare.

Firul de impamantare trebuie sa fie mai lung decat firul L, N.

3.Reguli de securitate specifice
Nu se aplica nicio regula de securitate specifica.

4.Protectia mediului

PRUDENTA!

Produsele electrice nu se arunca impreuna cu gunoiul menajer. Acestea trebuie duse la un punct

comun de colectare pentru eliminarea ecologicd a deseurilor in conformitate cu reglementdrile

locale. Pentru informatii privind reciclarea, contactati autoritatile locale sau vanzatorul. Ambalajul

este reciclabil. Eliminati ambalajul in mod ecologic si puneti-l la dispozitia serviciului de colectare a
W aterialelor reciclabile.

5.Specificatiile dispozitivului

CARACTERISTICI TEHNICE

Tensiune nominala 220-240V~
Frecventa nominala 50 Hz
Putere nominala MAX60W
Putere bec E27 MAX60W EXCLU
Clasa de protectie CLASS |
Numar IP IP54

6.intretinere / Curatare

Inainte de intretinere sau curatare deconectati de la reteaua de alimentare.

Becurile utilizate trebuie sa corespunda complet caracteristicilor definite in acest manual.

Nu inlocuiti becurile in timpul ploii.

AVERTISIMENT : Folosirea altor accesorii decat cele specificate in acest manual poate conduce la riscuri de raniri
corporale.

7. Altele (Service, Reparatii, Garantie, etc.)

Acest produs electric este conform cerintelor esentiale de securitate. Reparatiile trebuie efectuate doar

de personal calificat, utilizand piese de schimb originale, in caz contrar existand pericole mari pentru utilizator.
Pentru service post-vanzare, va rugam contactati magazinul de unde ati cumparat produsul.

Protectie anticoroziune pentru 15 ani, garantie 3 ani (cu exceptia pieselor sparte).

- DURATA GARANTIEL:

Garantia juridica generala se aplica conform legilor in vigoare in tara dvs,, incepand de la data livrarii bunurilor si remiterea
chitantei ca dovada a achizitiei.Cu toate acestea, INSPIRE face mai mult decét atét. Dorim sa aveti cea mai buna experientd
posibila cu produsele noastre, astfel incat am extins perioadele de garantie pentru toate produsele INSPIRE la 5 ani.

- CERERE DE GARANTIE

Pentru ca garantia sa fie aplicatd, produsul trebuie s fi fost instalat, utilizat si intretinut conform instructiunilor din manualul
de instructiuni. ;

-INTREBARI SI SOLICITARI

Daca aveti intrebari sau intdmpinati probleme cu privire la utilizarea produsului, performanta acestuia sau aspectul vizual,
va rugdm sd contactati vanzatorul prin intermediul datelor de contact pe care le gasiti pe chitanta de cumparare.




1. Simbolos de aviso

@ Leia as instrucoes
@ aterramento

2. Instrucoes Gerais de Seguranca

Leia atentamente este manual de instru¢des antes de utilizar o aparelho e guarde-o para futura referéncia. Se
necessdrio transmita o manual de instrucoes para terceiros.

ADVERTENCIA: Ao utilizar um aparelho elétrico, devem sempre ser seguidas algumas precaucdes de seguranca
ba’sicas,lpara reduzir o risco de incéndio, choque elétrico e ferimentos pessoais

1) Gera

Manter o aparelho longe do alcance das criancas e de pessoas nao autorizadas .

ADVERTENCIA: A fonte de alimentacdo deve ser desativada antes da montagem, manutencao, troca da
lampada ou processos de limpeza. Retire o fusivel ou coloque o fusivel em OFF e proteja de reativacao.
Cuidados devem ser tomados antes de perfurar os orificios de fixacao, para evitar qualquer fiagao existente ou
condutas que podem estar ocultadas

2) Segurancga elétrica

A lumindria deve ser instalada por eletricista autorizado e apenas de acordo com as regras nacionais de fiagdo.
O fio de terra deve ser maior do que o fio L, N.

3. Regras de Seguranca Especificas
N&o sdo aplicaveis Regras de Seguranca especificas.

4. Protecao ambiental

CUIDADO! o , »
Os produtos eléctricos ndo devem ser descartados com o lixo doméstico. Devem ser levados a um ponto de
recolha comum para descarte ecoldgico em conformidade com os regulamentos locais. Entre em contato
com o armazenista ou as autoridades locais para aconselhamento sobre reciclagem. O material da
embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem de forma ecoldgica e disponibilize-a para o servico de coleta
mmmmm  de material reciclavel.

5. Especificagoes do aparelho

Caracteristicas técnicas

Tensdo nominal 220-240V~
Frequéncia nominal 50 Hz
Poténcia nominal MAX60W
Classificacao da lampada E27 MAX60W EXCLU
Classe de protecao CLASS |
Numero IP IP54

6. Manutencao / limpeza

Desligue da tomada antes de manutencao ou limpeza.

A reparacao inadequada pode causar risco significativo. Sempre use lampadas de acordo com as
especificacdes listadas neste manual.Ndo substitua as lampadas quando estiver chovendo.ADVERTEN-
CIA: O uso de qualquer acessorio ndo especificado neste manual pode apresentar um risco de ferimentos
pessoais.

7. Outros (servico, reparacgao, garantia, etc.)

Este produto eléctrico estd em conformidade com os requisitos de seguranca relevantes. As reparacoes

devem ser efetuadas por pessoas qualificadas, usando pecas originais, caso contrario tal pode resultar em
perigo consideravel para o usuario.

Por favor, entre em contato com a loja na qual vocé comprou o produto para o servigo pés-venda se se
necessario.

15 anos contra a corroséo, garantia 3 anos(excluindo ruptura).

-DURACAO DA GARANTIA:

A garantia legal geral se aplica, de acordo com as leis em vigor em seu pais, a partir da entrega das mercadorias e mediante
aapresentacao do recibo como prova da compra.Contudo, INSPIRE vai além disso. Nés queremos que vocé tenha a melhor
experiéncia possivel com nossos produtos, entdo estendemos os periodos de garantia para todos os produtos INSPIRE

para 5 anos.

- APLICABILIDADE DA GARANTIA:

Para que a garantia seja aplicavel, o produto deve ter sido instalado, utilizado e mantido de acordo com as diretrizes no Manual
de Instrugdes. B

- PERGUNTAS E RECLAMAGOES:

Se tiver duvidas ou encontrar problemas em relacdo ao uso do produto, ao seu desempenho ou ao aspecto visual, convidamos
vocé a entrar em contato com o fornecedor através das informagoes de contato que ird encontrar no recibo de compra.
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1.Warning symbols

Read the instructions

@ Earthing

2.General Safety Instructions A

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference and if
necessary pass the instruction manual on to a third party.

WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always be

followed to reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury.

1) General

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.

WARNNG: The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance, exchanging the bulb or
cleaning processes. Remove the fuse or switch the fuse to OFF and secure from reactivation.

Care must be taken before drilling fixing holes to avoid any existing wiring or pipework that may be concealed.
2) Electrical safety

Luminaire should be installed by authorized electrician only acc. to national wiring rules.

The earth wire should be longer than LN wire.

3.Specific Safety Rules
No specific Safety Rules apply.

4.Environmental protection

CAUTION!
Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to a
communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with local
regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging
material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and make
mmmmm it available for the recyclable material collection-service.

5.Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Rated voltage 220-240V~
Rated frequency 50 Hz

Rated wattage MAX60W
Bulb rating E27 MAX60W EXCLU
Protection class CLASS |

IP number IP54

6.Maintenance / Cleaning

Disconnect from mains before maintenance or cleaning.

Always use bulbs according to specifications listed in this manual.

Do not replace bulbs when it is raining.

WARNING: The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of personal injury.

7.0thers (Service, Repairing, Guarantee, etc....)

This electric Eroduct is in accordance with the relevant safety requirements. Repairs should only be carried
out by qualified persons using original spare parts, otherwise this may result in considerable danger to the
user.

Please contact the store which you bought the product for after sale services if any.

15 years guarantee for corrosion & 3 years guarantee for lamp.

- WARRANTY DURATION:

The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in

force in your country from the delivery of the goods and upon providing the receipt as the proof of the
purchase.However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible with our
products, thus we have extended the warranty periods for all INSPIRE products to 5 years.

- WARRANTY APPLICATION:

For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and

maintained according to the Instruction Manual guidelines.

- QUESTIONS AND CLAIMS:

If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the

product, its performance or visual aspect, you are welcome to contact your vendor through the contact
information you will find on the purchasing receipt.
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* Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / Eyyonon 3 etav / Made in China
Gwarancja 3-letnia/ FapaHTia 3 pok / Garantie 3 ani / Garantia de 3 anos / 3-year guarantee KpaiHa noxoxpaeHHs: Kutain

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot
CS 00001 - 59790 Ronchin - France

Bupo6HuMK: TOB "Ageo Cepsices C.A.",

Byn. Cagi KapHo, CS 00001, 59790 PoHLuEH,
DdpaHuis.

IMnopTep: TOB "Iepya MepneH YKkpaiHa",
04201 YKpaiHa, M.KuiB, Byn. MNonapHa 17A,
+380 44 498 46 00. IMNopTep NpUMMae
npeTeHsii Big cCnouBadis LLIOA0 TOBapY,

a TaKo>X MPOBOAUTb MOr0 EPEMOHT,
TeXHi4yHe i rapaHTinHe 06CyroByBaHs




